ゴウダ株式会社 「埼玉県省エネ・再エネ活用設備あんしん事業者認定制度」に認定

「太陽光だゴウダ♪」のCMでお馴染みのゴウダ株式会社(本社:大阪府茨木市、代表取締役社長 合田真博、以下ゴウダ)は、2023年9月6日より、「埼玉県省エネ・再エネ活用設備 あんしん事業者認定制度」に認定されました。

■ 省エネ・再エネ活用設備あんしん事業者認定制度とは?

埼玉県では、家庭部門における温室効果ガスの排出削減を目指し、エネファーム、住宅用太陽光発電設備、蓄電池、 V2H 充放電設備などの省エネ・再エネ活用設備の普及を推進しています。

県民の皆様が安心して省エネ・再エネ活用設備を 導入できるよう、これらの設備に関する販売、施 エ、PPA・リースによる設置等の実績、安心・安全 かつ適切な施工などの要件を満たす県内の事業 者を県が認定し、広く県民の皆様に公表するため の制度です。

認	定	番	号	23173-00
認	定年	月	日	令和5年9月6日
有	効	期	間	令和8年3月31日まで有効

■ 販売・施工はゴウダにおまかせ!

省エネ活用設備導入はエネルギーと施工の プロフェッショナルのゴウダにお任せ!

確かな実績

設立50年以上の実績をもつ施 工会社としての高い信頼性、 高品質な施工をご提供いたし ます。

最適なご提案

スタッフがメーカーにこだわらず、お客様の目的や予算に合わせてベストなご提案をいたします。

安心の保証・補償

充実メンテナンスサポートや 長期安心施工補償など、お引 き渡し後のアフターサービス も万全です。

■ 企業等における省エネ・再エネ活用設備導入補助金

https://www.pref.saitama.lg.jp/a0503/hojokin/ninteiseido.html

会社情報

会社概要

社 名: ゴウダ株式会社

本 社 所 在 地 : 〒567-0065 大阪府茨木市上郡2-13-14 ゴウダC&Eビル 4F

代 表 者 : 代表取締役会長CEO 合田 順一/代表取締役社長 合田 真博

公式 H P : https://www.goda-j.co.jp/

Instagram: https://www.instagram.com/goda solar/

■ 浦和営業所

所 在 地 : 〒336-0977 埼玉県さいたま市緑区上野田694-1

T E L: 048-812-2848

【本件に関するお問い合わせ先】

ゴウダ株式会社(担当:合田 友博・金本 恵美) Email:goda-info@goda-j.co.jp

〒567-0065 大阪府茨木市上郡2-13-14 TEL:072-640-2200(代表) FAX:072-640-2244

